

DA 1992 0009 C1

文教報導

## 安省各校停課一天討論全民修憲投票

安大略省教育廳廳長史立普(Silipo)在九月時宣布，定十月十九為「憲法日」(Constitution Day)，全省學校當日暫授正常課程；改以指導學生全日討論修憲全民投票。

史廳長建議各校一早在戶外集合，並以合唱加拿大國歌展開序幕。史廳長強調，教師不應引導學生們支持或反對十省省長在十月十八日達成的查洛城修憲協議(Charlottetown Constitution Accord) 修憲協議；學校只能提供資料，透過討論及辯論，邀請專家演講，以及選擇適合學生意齡、程度的活動等方式來方便學生探討問題。省府當局也向所有學校提供一套指引，配合原來安省教育課程進行討論。

當日，安大略省教育電視台(TV Ontario)亦在各時段播放一套六十分鐘的特別節目，以供學生收看。內容包括加拿大憲法的歷史、查洛城協議簡史、安大略省省長訪談、短劇及學生意見表達。

雖然只有年滿十八歲以上的加國公民才能參加全民投票，但省府卻鼓勵沒有投票資格的學生亦參加修憲討論，以從中了解更多有關修憲的問題。「畢竟這是有關你們的將來；而我深信，年青一代對家中成員是相當有影響力的。」廳長如是說。

事後，史廳長表示，他深以學生們對修憲問題的表現為榮，而學生在了解修憲問題時所顯示的興趣，為安大略省的未來顯現出好預兆。

參考安大略省教育廳十、十一月份教育報導者(The Education REPORTER, The Ministry of Education)